

## 分析股市最重要的是什么

分析股市最重要的只有二部分：分析投资者心理与分析上市公司前景

分析投资者心理属于行为投资学的范畴。最新的诺贝尔奖经济学奖获得者理查德·塞勒的研究就与此有着密切关系。他认为心理学与经济学有着密切的关系，并且人并不是传统经济学所假设的那样理性。他认为人是有限理性，在股市中的人们同样也是不完全理性的。在市场中利用人性的弱点就可以获得收益。

1993年他伙同别人合伙创建了一家基金公司，公司的投资核心理念就是利用投资者的错误赚钱。在这一核心思想的指导下，他们的基金多年业绩优秀获利远超大盘指数。

在市场上投资者都有什么错误呢？——很多股民会很好奇。

实际上由于人们的心理偏向，人们在市场上会犯很多的错误。在市场上真正能一直保持理性很困难，包括一些机构。比如我们看到基金公司经理明知自己的投资策略是正确的，但是由于业绩不佳被众多基民包括管理层质疑而放弃了原本坚持的理念而买入大家都看好的股票。这就是短视造成的投资错误。

还有人们在市场大跌时过度悲观，在市场大涨时过度乐观。。。利用投资者的认知错误就可以获得丰厚收益。可以说一个技术分析者如果不懂市场心理分析，那么他就不是一个合格的技术分析者。一个基本面分析者如果不懂得利用市场中人们的错误，那么他也很难做好价值投资。

### 分析上市公司前景

上市公司的业绩最终决定了公司的股价。因此了解公司的发展前景就等同于知道未来的股价空间。分析上市公司需要看财务报表、实地考察，最好还要接触公司的管理层，熟悉现在与未来的产业政策变化，对公司的上下游企业的经营与地位了如指掌。。。可以说分析上市公司前景也是非常困难的。众多的价值投资者还有投机者都要对宏观经济下的上市公司发展前景有自己的预判，为此出现了估值模型和公式等一系列分析上市公司发展的东西。但总的来说，人类并没有千里眼，分析上市公司前景的各种手段都是有局限的。

### 股市趋势怎么理解

谢邀.趋势无论是股票，或者期货，只要是能用K线来定义行情走势的市场，都只有三种走势：上涨、下跌，震荡（又称无趋势）。

分析趋势最多的是用均线，其中最著名的要数“葛兰碧八大交易法则”，均线又可以用组合均线和单根均线。

趋势分析必须遵守的三个基本原则：

### 1.长期趋势比短期趋势更有效

在分析当前趋势之前，交易者最好对长期趋势做分析，有一个认知，只有这样，才能做到顺应长期趋势，不会迷失在短期波动中。

### 2.K线在趋势中的位置比K线形态更重要

### 3.趋势的方向比价格更重要

市场上有句话，说的很好“重势不重价”，就是这样的逻辑，买对趋势远比买好价格更重要，顺势，能够保证你大概率会是盈利的，但交易价格则做不到这一点。

关于趋势、均线、均线组合，葛兰碧八大交易法则，我用图形来具体谈谈：

#### 一、利用均线，均线组合来分析趋势

#### 二、葛兰碧买入法则与趋势

对于趋势的判断，均线可以作为工具，当然还有别的技术指标，选择适合你的任何一种，只要有效，就达到了分析的目的。

看完点赞，财富满贯！

## k线怎么设置更直观

### EXPMA--战斗简单而有效的技术指标

清除，操作方便，简单而有效的牛熊证警戒线。潮流，音量效果更佳。

->在实战中应用EXPMA平均指数

人们通常判断为中线趋势和支持，参考压力。

事实上，平均线具有三个显著缺点：（1）单位时间内是唯一的最后价格，而不管（2）和卷大小。（3）由于价格波动的一定时间前的滞后的影响，以反映相对慢的趋势。

在波段操作中，人们往往指数平滑平均交易MACD视为带的保护，因为它修改了一般平均不足，无法体现在地方的发展趋势。但是，不能直观地将其与股票价格的支撑与压力的变化一致不能反映位。

EXPMA克服MACD信号滞后，和DMA指示符信号预先弱化，更重要的是，可以更准确地反映支撑与压力！在12天，50天，周12周K线（相应于60天，即季线）和50周K线（对应至250天，即，在线路）是由两个移动平均牛熊称为警戒线，一旦交，后面的走势将继续保持较长一段时间，这反映了两个支撑线，压力位也很有效，在实战中非常有用。

这反映在事先在拍一部电影，把它改为8.40，但根据我在大多数情况下观察，最好的，日线指标12和50种的过渡效果和周线指标，它们是如此契合的完美搭配（EXPMA50日线 and 周EXPMA12非常接近），可谓黄金搭档！

这也是非常有效的，当该指数反映偏差（超买超卖）。

由于998点说明对于某些应用磁盘的组合。这是在点1053EXPMA50天线（黄线），EXPMA12天线（白线），在点1135，从口82分两行，而索引998点中，从白线具有55分，有三个大的偏差。同时EXPMA50轮廓（黄线）在点1283，在点1139EXPMA12圆周线（白线），从口144点的两条线，而从白线998的索引点具有141点，三个大的偏差。在每天，每周各一次这么大的偏差时，这将不可避免地导致至少日线级别的反弹，应该买。

在快速反弹到EXPMA50天线（EXPMA12每周）在在EXPMA12线（上行），三角形整理，日反弹结束后受阻回落，韩元的支持，仍按原双底下降趋势建成。

再次颠倒过EXPMA50天线（EXPMA12每周），背后探索公司，日K线图表12天及50天线MACD发生，演变成每周水平，持续一段时间上升的趋势。EXPMA50到圆周线受阻回落。

回调后突破EXPMA50天线（EXPMA12每周）往上走，它成为了一个周线级别的调整。

目前，这一波是在TXPMA发生每日和每周的MACD线在那里的情况下进行的，属于主升浪，使用寿命更长。因此之后的支撑断裂EXPMA12天线索引，在EXPMA50

天线 ( EXPMA12周 ) 肯定。回到站起来EXPMA12天线，依靠它之后继续向上运行。作为日再次爆发天线EXPMA12，小心！

做短线的朋友可以留意使用15分钟EXPMA，效果不错的。

此外EXPMA这两个时间MACD线往往有一个完整的动作，不追涨，靠近白线，以争取时间，直到秋天，（股价常沿白线行走，但它是一个短期偏差过大卖点）更讲究一些时间地图绑定操作。

EXPAM通过使用趋势线指标也是很不错的绘制图形，但最好的分时图中，可以很清楚。

在支撑EXPMA指标反映在K线，压力也有一定的参考值。

还有其他一些基本操作要领，一般图书都有，我就不再重复了。以下是我多年的实战，应用比较各项指标，各项指标使用经验，经验在这个通信，供朋友们参考，以便充分利用优良每个指标。

利用其偏差点时要注意EXPMA技术指标：

精度（1）的预测比市场指数的股票要高得多。

（2）必须在K线，当线KEXPMA3周（索引，白线，黄线），而偏移，最大的精度。

（3）三（索引，白线，黄线）的关系的K线图上是：白线的偏差指数（股），白线和偏差应大于黄线。

（4）连续地归因于加速行的异常扩增体积指数（股票）几乎90度。（作为第一助跑跳，然后加速，然后跳过）。

（5）一般用于偏差的极端情况下，即，当市场情绪，每天，每周同时产生。市场相对稳定，股票，因为不同程度的偏离的股份应与原有的弹性组合并不能在操作中，超过10？HOULD值得注意的是，约20的领先者·R

（6）如果发生这种情况，冲高回落是必然的，绝对不走打傻

股票的柱状图怎么看

MACD指标柱状图：在股市电脑分析软件中通常采用DIF值减DEA(即MACD、DE M)值而绘制成柱状图，用红柱状和绿柱状表示，红柱表示正值，绿柱表示负值。用红绿柱状来分析行情，既直观明了又实用可靠。

1、当红柱状持续放大时，表明股市处于牛市行情中，股价将继续上涨，这时应持股待涨或短线买入股票，直到红柱无法再放大时才考虑卖出。

2、当绿柱状持续放大时，表明股市处于熊市行情之中，股价将继续下跌，这时应持币观望或卖出股票，直到绿柱开始缩小时才可以考虑少量买入股票。

3、当红柱状开始缩小时，表明股市牛市即将结束(或要进入调整期)，股价将大幅下跌，这时应卖出大部分股票而不能买入股票。

4、当绿柱状开始收缩时，表明股市的大跌行情即将结束，股价将止跌向上(或进入盘整)，这时可以少量进行长期战略建仓而不要轻易卖出股票。

5、当红柱开始消失、绿柱开始放出时，这是股市转市信号之一，表明股市的上涨行情(或高位盘整行情)即将结束，股价将开始加速下跌，这时应开始卖出大部分股票而不能买入股票。

6、当绿柱开始消失、红柱开始放出时，这也是股市转市信号之一，表明股市的下跌行情(或低位盘整)已经结束，股价将开始加速上升，这时应开始加码买入股票或持股待涨。详细运用可参阅有关方面的书籍，比如《日本蜡烛图》系统的去了解一下，同时再运用个模拟盘练练，这样理论加以实践可快速有效的掌握技巧，目前的牛股宝模拟炒股还不错，里面有多项指标指导，每项指标都有详细说明如何运用，使用起来有一定的帮助，愿能帮助到你，祝投资顺利！